

Новое производство труб



В Могилеве запущено в работу производство по выпуску полимерных труб – «СКТ Юнипласт». В торжественной церемонии открытия нового предприятия принял участие председатель Могилевского облисполкома Петр Рудник. В своей приветственной речи он поблагодарил учредителей компании за успешную реализацию инвестиционного проекта и назвал его подарком всей области ко Дню Независимости Республики Беларусь.

«Новое инновационное производство создано в результате тесного взаимодействия могилевского ЗАО «Завод полимерных труб» и Академии наук Беларуси – 10 патентов внедрено в это производство. Такая продукция сегодня востребована не только на отечественном рынке, что обеспечит успешную деятельность этому предприятию на ближайшие годы», – отметил в выступлении Петр Рудник.

ООО «СКТ Юнипласт» зарегистрировано в качестве резидента СЭЗ «Могилев» в декабре 2010 года с заявленным инвестиционным проектом «Организация производства полимерных труб», который предусматривал организацию выпуска трубы гофрированной для трубопроводов безнапорных подземных систем общесплавной, санитарной и ливневой канализаций. Данный вид продукции применяется также для строительства безнапорных наружных канализационных сетей, в том числе расположенных под дорогами с динамической нагрузкой до 11,5 тонн на ось транспортного средства.

Преимущество их перед аналогами, прежде всего, в стойкости к высоким (до 100°С) температурам транспортируемых стоков, что позволяет использовать их при большой вероятности попадания в канализацию горячей воды во время аварий на магистралях горячего водоснабжения и отопления.

Спустя 3,5 года «СКТ Юнипласт» запустил в работу первую очередь производства. Это современные линии, произведенные ведущими европейскими компаниями, на которых используется передовая современная технология. Проектная мощность всего нового производства составляет более 6,5 тысяч тонн трубы в год. До 80% производимой продукции «СКТ Юнипласт» планирует экспортировать.

В настоящее время начата подготовка к строительству второй очереди предприятия.

С момента запуска инвестпроекта «СКТ Юнипласт» на отведенном земельном участке на окраине Могилева построен производственный корпус с административно-бытовым блоком, складские помещения, контрольно-пропускной пункт. На эти цели, а также на закупку оборудования использовано 63,1 миллиарда рублей инвестиций в основной капитал, что эквивалентно 5,4 миллионам евро.